

2016年12月8日 (星期四)



1

▲1.大马纪录大全特别事务官贾斯丁保罗（左四）移交大马纪录大全证书给莫哈末哈山。



2

▲2.莫哈末哈山（右二）与金群利集团代表分享喜悦，金利群集团在这项记录上是赞助最多面国旗的单位；右一为金群利集团公关部经理叶威豪；左一起是公关部执行员阿美莎及集团主管扎查理。

## 88747面輝煌條文列馬紀錄 森懸掛最多國旗

（芙蓉7日讯）森州今年欢庆国庆日及马来西亚日，从8月15日至9月16日期间，在各地悬挂了8万8747面辉煌条文，成功列入大马纪录大全，成为“悬挂最多国旗的州属”。

在森州打破这项记录之前，Sineo Management有限公司早在2001年，就因为在柔佛士古来购物广场悬挂5万6950面辉煌条文，而率先登人大马纪录大全中。

森州务大臣拿督斯里莫哈末哈山指出，森州这次

能有幸刷新纪录，获得大马纪录大全的认可，主要是因为获得金群利集团（Matrix）、IJM Land、森州固体废物管理机构（SWCorp）、SWM环境公司及森那美等多家企业公司大力赞助。

他说，加上森州子民自发性地在各自家门或商店外悬挂国旗，最终才会促成这桩好事。

“最让人印象深刻的，就是从芙蓉一直到波德申的高速大道上，挂得密密麻麻的辉煌条文，真的非常吸睛，那时候也有不少网民在网上说赞。”



莫哈末哈山希望森州明年能办得更好，除了将继续与相关的企业合作之外，也放眼能邀请更多的企业加入，一起让更多的辉煌条文，在独立月间飘扬。

▲森州今年从8月15日至9月16日期间，在各地张挂8万8747面辉煌条文，而在大马纪录大全写下新纪录。